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限制性股票激励费用怎么算公司授予激励对象每一份股票
期权的行权价格为15元；授予激励对象每一股限制性股票
价格为7元是什么意思？-股识吧

一、限制性股票股权激励的会计处理怎么做

实务中，上市公司实施限制性股票的股权激励安排中，以非公开发行方式向激励对
象授予一定数量的公司股票，常见做法是上市公司以非公开发行的方式向激励对象
授予一定数量的公司股票，并规定锁定期和解锁期，在锁定期和解锁期内，不得上
市流通及转让。
达到解锁条件，可以解锁；
如果全部或部分股票未被解锁而失效或作废，通常由上市公司按照事先约定的价格
立即进行回购。
授予日的会计处理收到认股款借：银行存款（企业有关限制性股票按规定履行了增
资手续）贷：股本资本公积—股本溢价就回购义务确认负债借：库存股（按照发行
限制性股票的数量以及相应的回购价格计算确定的金额）贷：其他应付款—限制性
股票回购义务

二、万科的限制性股票激励计划是啥意思啊，是公司回购股票吗
？

可以这么说，限制性股票激励计划即在业绩指标达标的前提下，在公司股权激励额
度和激励对象自筹资金额度内，从二级市场购买公司A股股票，在授予激励对象后
按计划锁定和解锁。
该计划的激励对象范围包括公司董事、高级管理人员、对公司整体业绩和持续发展
有直接影响的核心技术（业务）人才和管理骨干以及公司认为应当激励的其他关键
员工。
满意请采纳

三、公司授予激励对象每一份股票期权的行权价格为15元；授予
激励对象每一股限制性股票价格为7元是什么意思？
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股票期权，是指一个公司授予其员工在一定的期限内（如10年），按照固定的期权
价格购买一定份额的公司股票的权利。
行使期权时，享有期权的员工只需支付期权价格，而不管当日股票的交易价是多少
，就可得到期权项下的股票。
期权价格和当日交易价之间的差额就是该员工的获利。
举个例子来说：
一家上市公司给一位管理层1万股股票期权，执行价格为每股30元。
他的一位同事则获得3500股限制性股票。
5年后，股票期权持有人可能会执行所有的期权买入股票，而他的同事也能够出售
所有的限制性股票。
如果5年后股票价格升至60元，股票期权持有人将获得30万元的税前收入，而他的
同事通过出售股票将获得21万元的税前收入。
如果股价5年后跌至15元，股权将不值得执行，而持有限制性股票的人通过出售股
票将获得52500元的税前收入。
比较税前收入，可以看出股票市价的变动直接决定了两者的收益。

四、股权激励计价方式是什么意思，有哪几种方式，优缺点都是
什么

根据一项统计，在美国，上市公司高级管理人员的报酬结构中，基本工资占38％，
浮动薪酬（资金）占26％，股票认股权占36％。
在我国缺乏长期激励是上市公司薪酬制度中存在的主要问题，据统计，2001年我国
上市公司本持股的董事长占58．96％，本持股的总经理占65．68％，而且，目前经
理人员持有的这些股票也主要是以内部员工股的形式存在，目的是融资，而不是激
励。
随着我国企业制度改革的逐步深化，将会有越来越多的国内企业实行员工股票期权
形式的公司激励计划。
对股权激励是否要确认相关的费用，理论界存在不同的看法，反对确认为费用的观
点有：（1）员工股权激励计划的实质是现在的股东将他们的一部分所有者利益转
移给员工，因此企业并没有参与这一交易。
（2）企业员工已经得到了企业以现金支付给他们的薪水、奖金和医疗保险等，他
们是无偿得到这种股票期权的。
（3）企业在以股票或是期权支付员工的劳务时既不要支付现金，也不要耗用资产
，因此企业没有负担任何成本，也就不应确认任何费用。
（4）这种由于特定的股权激励所产生的费用，同准则制定机构颁布的财务会计概
念框架中的定义是不同的。
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概念框架中将费用定义为在会计期间经济利益的降低，通常表现为资产的消耗、流
出或是负债的增加而导致权益的降低，而不包括那些对股东的支付。
这种特定的股权激励所产生的费用，既没有导致资产的流出，也没有导致负债的增
加，而且，由于员工提供的劳务往往不满足资产的确认条件，因此劳务的消耗也不
能视作资产的消耗。
（5）由于股权激励所导致的成本已经包含在被稀释的每股收益中，如果再在利润
表上确认由此导致的费用，将会导致每股收益被重复降低。
（6）如果要求对以股票或是期权支付员工劳务发生的费用进行确认，会导致更少
的企业采取股权激励，这会影响企业的长期发展，产生不利的经济后果。

五、限制性股票激励费用每年分摊额要变化吗

所谓限制性，得看限制的是不是市场条件了，非市场条件，会影响到预计的行权率
；
每个报表日，现金结算的需要重估期权的公允价值；
不论何种结算，行权率都可以重估；
根据实际行权情况，资本公积转溢价。

六、中国联通限制性股票激励计划是什么意思

中国联通限制性股票激励计划的意思是这样的：联通上市公司决定，为了促进管理
层的工作积极性，设定目标完成后，卖给相应岗位的管理人员低价股票，这是一套
激励工作措施、计划方案，不过所低价卖给管理层面的这一类股票是有条件的----
一般是2年的限售期，这就是限制性股票，这种措施方案就是激励计划。

七、限制性股票计划如何缴税

期权激励计划不用交税，只有个人有实际收益时才涉税
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八、个人取得非上市企业股权激励所得，怎么计税?

个人取得符合规定条件的非上市公司股权激励，经向税务机关备案，可以实行递延
纳税，即员工在取得股权激励时暂不纳税，递延至转让该股权时纳税；
股权转让时，按照股权转让收入减除股权取得成本以及合理税费后的差额，适用“
财产转让所得”项目，按照20%的税率计算缴纳个人所得税。
根据《财政部国家税务总局关于完善股权激励和技术入股有关所得税政策的通知》
（财税〔2022〕101号）规定，享受递延纳税政策的，非上市公司股权激励须同时
满足以下条件： （1）属于境内居民企业的股权激励计划；
（2）股权激励计划经公司董事会、股东（大）会审议通过，未设股东（大）会的
国有单位，经上级主管部门审核批准；
（3）激励标的应为境内居民企业的本公司股权，其中股权奖励的标的可以是技术
成果投资入股到其他境内居民企业所取得的股权；
（4）激励对象应为公司董事会或股东（大）会决定的技术骨干和高级管理人员，
激励对象人数累计不得超过本公司最近6个月在职职工平均人数的30%；
（5）股票（权）期权自授予日起应持有满3年，且自行权日起持有满1年。
限制性股票自授予日起应持有满3年，且解禁后持有满1年。
股权奖励自获得奖励之日起应持有满3年；
（6）股票（权）期权自授予日至行权日的时间不得超过10年；
（7）实施股权奖励的公司及其奖励股权标的公司所属行业均不属于《股权奖励税
收优惠政策限制性行业目录》范围。
凡不符合上述递延纳税条件的，个人应在取得非上市公司股权激励时，参照上市公
司股权激励政策执行。
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